Листок №02 [13.09.2008]
1. В остроугольном треугольнике АВС проведены высоты СНС и BHB. Доказать, что треугольники ABC и AHBHC подобны.
2. Даны длины  оснований трапеции: a и b. Найти длину отрезка, высекаемого диагоналями на средней линии трапеции.
3. На стороне AD параллелограмма ABCD  взята точка P так, что AP:AD=1:n. Пусть Q – точка пересечения прямых AC и BP. Найти отношение  AQ:AC.
4. На диагонали ВР параллелограмма АВСР  взята точка К. Прямая АК пересекает прямые ВС и CP в точках Т и М. Доказать, что АК2=ТК*КМ.
5. Три прямые, параллельные сторонам треугольника, пересекаются в одной точке, причем  стороны этого треугольника высекают на этих прямых равные по длине отрезки. Найти длину этих отрезков, если известны длины сторон треугольника.
6. Основание равнобедренного треугольника составляет четверть его периметра. Из произвольной точки основания  проведены прямые, параллельные боковым сторонам. Во сколько раз периметр треугольника больше периметра отсеченного параллелограмма.
7. В треугольнике АВС известно, что угол A в два раза больше угла В. Биссектриса угла А пересекает сторону BC в точке P. Известны длины отрезков CP и ВС. Найти длину отрезка АВ.
8. Три прямые, параллельные сторонам треугольника,  отсекают от него три треугольника, причем остается равносторонний шестиугольник. Даны длины сторон треугольника. Найти длину стороны шестиугольника.
9. На сторонах ВС и CD параллелограмма ABCD  построены внешним образом правильные треугольники ВСК и DCL. Доказать, что треугольник AKL – правильный.
10. # Теорема о трапеции. В трапеции середины оснований, точка пересечения диагоналей и точка пересечения продолжения боковых сторон лежат на одной прямой.
11. # Сформулировать и доказать обратную теорему о трапеции.

12. С помощью теоремы о трапеции решить задачи на построение одной линейкой. 

1. Дан отрезок и параллельная ему прямая. Разделить данный отрезок пополам.
2. Дан отрезок и его середина, дана еще одна точка вне этого отрезка. Через данную точку провести прямую, параллельную данному отрезку.

3. * В условиях задачи (а) разделить отрезок на три равные части (на n равных частей).
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